

Dr. Ante Puljčić

Šibenik

Godišnja pretplata Din 30.—
Za inozemstvo dvostruko

Adresa Uredništva i
Uprave: Šibenik, p. p. 17.

„Katolik“ izlazi svaki tjedan.

KATOLIK

Vlasnik i odgovorni urednik:
Sveć. Joso Felicinović
Šibenik ulica sv. Martina

Štampa: Pučka Tiskara
(Braća Matačić pk. Petra)
Predstavnik Vjek. Matačić.

Oglasi po naročitoj tarifi

Otrov i lijekovi

Gledajući mješovito življenje po kupalištima, mješovite ferijalne kolonije pa raspojasanu golotinju, pitamo po nlicama — a da ne govorimo o ponašanju mnogih gostiju iz tuđih krajeva i mnogih domaćih muškaraca i ženska — vidimo i žalosno konstatiramo, da je u mnogima iščezao svaki osjećaj stida. Importirano najviše od stranih gostiju, koji drže, da je kod nas sve dopušteno, širi se veliko čudoredno zlo, rak-rana privatnog i javnog života, protiv kojeg su naši bi skupi već više puta digli svoj glas, jer svako zlo neobuzdano vodi na gore.

Katkada upravo ne možemo, kršćanski protumačiti ponašanje nekih na našim plažama, jer sloboda na kupanju i neke toalete koje bi se moglo trpjeti tek ispod vode, apsolutno se ne slažu sa idealima Evanđelja. A neke od tih mladih djevojaka i žena, nemarnih za opomene svoje Crkve lzašle su iz naših najboljih odgojnih zavoda... a mnoge su majke tu... i gledaju... smiju se, umjesto da pocrvene i plaču nad ponašanjem i odijelom svojih kćeri. Ne treba pohabati naša poznata i nepoznata kupališta. Dosta vam je uzeti u ruke slike nekih naših ilustrovanih revija, da se uvjerite kakva su kupaća odijela i koja sramotna razuzdanost i raskalašenost vlada po kupališnim plažama. Pa čak su večernje šetnje i plesovi u triko-u. Stvarni dokazi, kako staro poštenje i čudoređe iščezava kod novih pokoljenja!

Sve nas ovo straši, jer vidimo, da je već dosta oslabljeno i oštećeno od ovog zla, malo, ali za svoju važnost za društvo, veliko kraljevstvo, obitelj, od koje zavisi naša bolja ili gora budućnost.

Mnoga zla nas biju, ali nikada ne možemo, kao što u ljetnoj sezoni, konstatirati, da je čežnja za uživanjem zavladała pod oblikom seksualnih zabava, radi kojih mnoge djevojke i žene zaborave na svoje do-

stojanstvo. Svojom golotinjom na šetnjama i na kupalištima, svojim bezobzirnim ponašanjem ruše ograde čudorednih društvenih običaja. Stid traži pristojnu odjeću. Čistoća je tako delikatna krepost, da je može i jedna malenkost uništiti. Zato je odijevanje u neposrednoj vezi s čistoćom. Što ćemo suditi o ovakvim ženama? A što će biti od domaćeg ognjišta kad žena nije na svom mjestu? Istina, premda se mnoge tako odijevaju i ponašaju, još su dobre. Ali kršćanska žena ima savjest, ima oči, i dobro znađe, da koje se ovako vladaju, krše zakone čednosti i čudoređa. To se ne može opravdati ljudskim obzirom i taštinom. Neposlušnost Crkvi, samo škodi čudoređu. Roditelji! Otvorite oči i uši. Pazite, kamo idu vaša djeca i skime se družu; ne puštajte ih na mješovita kupališta. Budite strogi u njihovom odijevanju, i ne ćete se pokajati. Neki otvaraju oči tek onda, kad blatni ponor proguta njihovo dijete. Tada kune modu, društvo, kupalište i t. d. Tuku se u prsa i vele „moj grijeh“ što ga nijesmo nadzirali. Lakše je čuvati od zla, nego zlo popraviti.

Velika je današnja čudoredna kriza, a kad bi bilo novaca, bi bilo i mnogo gora zla. Ali ipak nije najgora, jer povijest pozna i veća poniženja ljudske naravi. Čovječanstvo je prije Isukrsta vidilo veća zla, jer nije poznavalo njegovu božansku nauku. Svijet se odalečio od Spasitelja i zato opet pada u nečudoređu. Treba svijet povratiti Kristu, jer je kod Otkupitelja vrelo za obnovljenje društva, vrelo kreposnom životu po sakramentima ispovijedi i pričesti. Okolina je za mladež slaba. Stvorimo zdravu kršćansku okolinu! A ništa nije tako zgodno kao što organizacije Katol. Akcije, a kod nas Križarsko Bratstvo i Križarsko Sestrinstvo, gdje se odgaja mladež za dobre, poštene, idealne, a osobito čiste, slijedeći nauke Onoga koji je za naše spasenje bio razapet na Križu. Ta katolička omla-

dina će stvoriti našu bolju budućnost. Dužnost je roditelja da šalju svoju djecu u Križare i Križarice. Tako će ih i izvan kuće sačuvati od svih pogibelji modernog poganskog društva.

Benediktinci sagradili crkvu

Engleski Benediktinci Opatije Bukfaste, dovršili su iza dvadeset i pet godina neprekidnog rada gradnju svoje samostanske crkve.

Isključivši blagdane, redovnici su sami radili svaki dan, bez pomoći i jedne druge vanjske osobe. Ova radnja velebne crkve sjeća nas na rad Benediktinaca u srednjem vijeku, kad su oni bili inženjeri, arhitekti i radnici onih divnih crkava, koja još danas zadivljuju svijet.

Zemlja koja ide u propast

Pavao Bouton u francuskoj reviji „Le Correspondant“ raspravljaajući o vjerskoj situaciji u Meksiku piše: „Javne radnje su zapuštene, kapital bježi iz zemlje, obrt i trgovina pospani su, a na poljodjelstvo su bacili požudne svoje oči komunisti. Crkveni novac su razbacili, škole su postale odgajalište nečudoređa, uprava je u rukama nesposobnih ili zlikovaca. Vlada nezna ni platiti dugove, ni osigurati red u zemlji a troši jedino svoje snage da produži protukatoličke zakone.“
Ovome ne treba komentara!

Patrijarha je darovao svoju gondolu

U Veneciji dogodio se je nedavno ovaj događaj koji je pokazao veliko karitativno srce tamošnjeg kardinala, patrijarhe La Fontaine.

Kardinal je pozvao u patrijarkat tajnika sindikata gondolijera. Najavio mu je da je odlučio darovati svoju gondolu poštenom, dobrom ali veoma siromašnom gondolijeru, te da ostavlja samim gondolijerima izbor. Gondolu sa svim potrebstinama dobio neki Bragova, koji nema riječi da se zahvali patrijarhi za taj velikodušni dar.

Veliki slovenski nadbiskup dr. Antun Jeglič stavio je prošlu nedjelju 60-godišnjicu svoje prve mise na ljubljanskom Stadion. Ovoj su proslavi sudjelovali, uz prevzv. papinskog auncijsa, skoro svi naši biskupi i preko 60.000 vjernika, svi zahvalni za sve što je rječju, djelom i perom učinio dr. Jeglič za svoj slovenski narod. Velikom svečaru naše smjerne čestitke!

Dijamantna misa

Veliki slovenski nadbiskup dr. Antun Jeglič stavio je prošlu nedjelju 60-godišnjicu svoje prve mise na ljubljanskom Stadion. Ovoj su proslavi sudjelovali, uz prevzv. papinskog auncijsa, skoro svi naši biskupi i preko 60.000 vjernika, svi zahvalni za sve što je rječju, djelom i perom učinio dr. Jeglič za svoj slovenski narod. Velikom svečaru naše smjerne čestitke!

Ah te mode!

Vrućina traje, i mnoge naše djevojke i žene sve to više pokazuju svoju golotinju tijela i prazninu u glavi. Mnoge se opravdavaju time što to ugađa muškarcima, ali ovakvo opravdavanje strašno jih ponizuje. Zašto ženska ne bi nastojala da se otrese od takvog živinskog ropstva? Zar ženska nema duše?

Žalostno je pak viditi, da bi neke htjele spojiti golotinju i pobožnost. Jadne! ne vide da je profanacija kršćanstva koje se je uvijek borilo za čistoću običaja i za čednost u odijevanju.

Vidili smo po širokoj ulici žensku u kupućem kostimu, koja je ostentativno pokazivala svoju golotinju. — A ljudi su gledali i čak se začuđeni okrećali, da se uvjere je li moguća tolika bezobraznost?

Druge smo vidjeli u pidamama da

se šetaju na obali. Preporučujemo redarstvu, da radi dobrog glasa našeg grada i radi javnog čudoređa ovakvo što ne trpi i neka spriječi, jer je sramota...

Molimo još direkciju „Jadranske Plovidbe“, da unapred zabrani kretanje po parobrodima ženskama u nečednim pidamama i u kupućim kostimima, jer se time vrijeđa ukus putnika i prouzrokuje prava javna sablazan.

Ljudi plaćaju vozne karte da putuju, a ne da gledaju bestidne curetine.

Prešlo se je već svaku granicu pristojnosti. *Skreće se pažnja Kr. Banskog Upravi i traži u interesu prlomorskog naroda, da u smislu naredbe Ministarstva unutrašnjih djela br. 5537 od 21. IV. 1928. i čl. 74 Zakona o unutarnoj Upravi od 19. VI. 1929., zabrani kretanje izvan kapališta u kupućem kostimu i nečednim nošnjama, jer se takovim odijevanjem raši javni moral i prouzrokuje javna sablazan.*

Junaštvo jednog mornara

Vlač. J. Kelly je lučki kapelan u San Francisco kod organizacije „Pomorskog apostolata“. Upoznao se je s mornarom parobroda „California“, koji polovicu svoje plaće troši za uzdržavanje jednog člana u sjemeništu.

Pomorci su bili i jesu ljudi duboke, jake i žive vjere, pa i ovaj lijepi primjer to potvrđuje.

Život protiv života

ŠTO KAŽE EKONOMSKA ZNANOST?

Kad bi u ovom pitanju *bijele kuge* govorio ženama, pobijao bi njihove razloge, koje su većinom sebično-fizično-estetični ili kućno-ekonomski.

Govoreći pak muževima, uzet, ću ovo pitanje sa šireg gledišta, e da se odstrani lažno shvaćanje, da je božanski zakon u protivnosti sa izumima ekonomske znanosti, i po tome, da se vršeci Božje naredbe škodi interesima ljudske zajednice. Glavni razlog, što se navodi u obranu spriječavanja poroda, jest teorija Tome Roberta Malthusa, engleskog ekonomiste pri koncu XVIII vijeka. Ovaj je učio, da u prirodi obetoji veliki nerazmjer između *porasta pučanstva* i *porasta prehrane*. Tako, dok se ljudi množe u geometričnoj proporciji (1, 2, 4, 8, 16 i t. d.), pre-

hrana raste u aritmetičnoj proporciji (1, 2, 3, 4, 5, 6 i t. d.). Iz ove pretpostavke, Malthus je zaključio, da će ljudi, ne ograničivši se množenje čovječanstva, brzo ostati bez živežnih namirnica i umrijeti od gladi, ili će jedan drugoga pojesti, kao što i oni vuci iz priče, pa su ostali sami repovili! Drugi ljudi su pak iz ove teorije povukli skrajne zaključke: treba spriječavati porod... pak su ljudska sebičnost, čežnja sa novcem, za udobni život i uživanje puteno bez dužnosti i odgovornosti, našli brzo brojne pristasaše, koji se zovu neomalthuzianci. Na prvi pogled, reklo bi se, da Malthus ima pravo, ali pogriješne su pretpostavke. Krivo je držati, da nema ravnotežja između napredka pučanstva i sredstva za uzdržavanje što Božja Providnost stavlja na raspoloženje ljudima.

Fenomeni socijalnog života, isto

Vijesti iz katoličkoga Primostena

KOMEMORACIJE I ZADUŠNICE U POČAST PK. ANTICE OSTOJIĆ

Po uzoru našeg Okružja nastojale smo i mi za koje je pk. Antice mnogo radila i stradala, da joj se bar donekle za sve to odužimo.

U četvrtak 6. VII. održale smo skromnu komemoraciju. Sve naše članice bile su prisutne da iskažu pijetet dragoj pokojnici koju su sve poznavale i volile. Komemoraciju je otvorila voditeljica Huljev Jurka proslavom kojim je prikazala pokojnicu kao naš uzor koga moramo slijediti. Zatim je delegatica Okružja s. Šarin M. održala predavanje i u njemu iznijela njezin život, rad i načela istaknuvši je kao uzor sestru, učiteljicu i Križaricu. Iz nje je govorio naš duh. starješina vlč. don Srećko Pavić i ocrtao nam njezine kreposti, te tajnu njezina rada i uspjeha.

Sve su članice bile jako potresene nad gubitkom takove radnice na kat. polju.

Sutradan rano ujutro u 4.30 sati, prije nego bismo započele svoje poslove došle smo u velikom brđu na zadušnice. Dosta je članica pristupilo i na sv. pričest da moli euh. Spasitelja za njezinu plemenitu dušu.

Sve je to bilo malo prema onome što je pk. Antica bila za nas. Poznavale smo je, ali ne u onom pravom

kao što i oni osobnog života, ne mogu se skućiti u matematične formule. Samo svjetski rat n. pr. sa španjolskom epidemijom, progitali su 40 milijona ljudi. Danas pak, u doba nezapančene ekonomske krize, nezaposlenosti i potome i gladi, neka kapitalistička poduzeća zločinački su uništila vatrom milijune tona pšenice, kafe, čukra, prolila mljeka — a sada ograničuju površine za sijati i t. d. e da bi tako na svjetskom tržištu izazvali povišenje cijena. Ovo je ipak znak i dokaz da još ne prijeti ljudima pogibelj umiranja od gladi radi prenapučenosti. Nastoji se da sve znanosti idu napred, treba da i agronomija napreduje, da se poveća produkcija jer zemlja krije velika bogatstva, ali ljudi zamamljeni čarom gradova ostavljaju polja i sela te bježe u grad. Tako stvaraju urbanizam sa svim njegovim nezdravim pojavama. Treba nastojati da se vratimo k zemlji jer tu bolje

svijetlu kakova je bila. Sad je znamo. Moramo je slijediti, jer takovih treba u našoj organizaciji.

Antice, moli se za nas da budemo Tvoje prave nasljednice. Slava joj!

PROSVJETNI ISPIT

Nakon što smo upoznale veliku vrijednost prosvjetnog ispita za našu prosvjetu s puno ljubavi i interesa spremale smo se za nj, da ga što bolje proučimo i zadovoljimo.

Održale smo ga 7. VII., a nastavile 9. VII. U komisiji je bio naš duh. starješina, delegatica Okružja i naša voditeljica. Na ispit je pristupila 31 članica od kojih su 10 prošle odličnim uspjehom, mnoge vrlo dobrim, 9 ostale dobrim. Bile smo jako zadovoljne.

Okružje im se veseli i čestita na takovom uspjehu. Neka se u njih ugledaju sva ostala naša društva i nastoje da ga što prije obave.

TEČAJ ZA VODITELJICE MALIH KRIŽARICA

Veliki poslovi u polju smetali su nam da se tečaj nije mogao dulje držati. Trajao je 6, 7. i 8. VII. poslije podne po 2 sata. Sve naše voditeljice i njihove zamjenice redovito su dolazile i nastojale da se svakom stvari okoriste kako će što bolje i uspješnije odgajati svoje najmlađe. Na tečaju je delegatica održala 4 predavanja i tumačila „Poslovnik. Sve je to naše voditeljice jako zanimalo, te se iza svakog predavanja razvila opširna debata u kojoj je htjela svaka da su-

djeluje, da joj se nerazumljivo razjasni i savjetuje.

Šteta što je tečaj tako malo trajao.

PRIREDBA KRIŽARA I KRIŽARICA

Utorak 26. VII. naši Križari i Križarice priredili su uspješnu zabavu, koja je bila dobro posjećena. Priredbu je otvorio brat Huljev Ante vrlo lijepim i značajnim proslavom kojim je istakao uzvišenu zadaću križarske organizacije. Zatim je slijedio igrokaz Malih Križarica „Procvall su bljeli ljljani“. Djeca su sasvim prirodno i lijepo izvela svoje uloge premda je to bio njihov prvi javni nastup. „Tko je bliži sv. Ocu“ odigrale su Male Križarice još savršenije i pobudile kod publike interesa. Braća Križari su nastupili s dva šaljiva komada „Bricco“ i „Začarana soba“. U jednom i drugom komadu mladi diletanti dali su više nego se je od njih moglo očekivati.

Posebnu hvalu i priznanje zaslužuje njihov mladi i vrijedni režiser brat bogoslov Luketa Mate koji je tako lijepo izvježbao mlada diletante da je zabava uspjela iznad očekivanja. Prisutni su se zadovoljno razišli svojim kućama.

Naši dopisi

VODICE, 31. srpnja 1933.

Nedjelja 23 VII bila je za Vodice od velikog značenja, jer je toga dana otpjevao prvu sv. Misu naš mješćanin,

svršeni bogoslov u Mariboru vlč. Gregurev don Ivo. Nebo svojom vedrinom, more svojom tišinom, župljani svojim oduševljenjem uzveličaše njegov veliki dan. U 9¹/₂ sati iz župske crkve uputila se procesija k mladomishnikovoj kući: Križ, Križarice u bjelini noseći misno odijelo, glazba, 12 kumova i svećenstvo. Sva župa se sjatila pred kućom, ispunila ulicu ukrašenim narodnim vezivom i cvijećem. Iz okolnih župa dođoše svećenici sa lijepim brojem svojih župljana. Tu se je mladomishnik odjenuo misnom odjećom te sa vratije sa par potresnih riječi zaprosio u Boga oproštenje za svoje nedostatke oprostio se od roditelja i župljana. Procesija se u uzornom redu vratila u crkvu; tad je vlč. don Joso Krnić zapjevao zanosno pjesmu „Mladomishniče!“ Slijedio je „Dođi, Dušeto“ Crkva je bila prepuna. Cijeli je puk sa zanosom pjevao sv. Misu, a vlč. Krnić don Joso zapjevao je „Ti si svećenik“. Ujak mladomishnikov, prof. dr. o. Stanko Fržop, održao je prigodnu propovijed o uzvišenosti svećeništva i, prikazavši svećenika kao znak proti kome će se boriti razni napadači, u sadašnjosti komunizam i slobodno zidarstvo. Manudaktor mu je bio mješćanin preč. don Marko Čorić. Po misi je mladomishnik podijelio mladomishnički blagoslov, a zatim je slijedilo ljubljene njegovih posvećenih ruku i dijeljenje spomen sličica.

i zdravije živi tijelo i duša naroda. Božja Providnost koja se skrbi i za ptice i za ljiljane u polju, kad je dala naredbu *rađajte i množite se* nije se za stalno bojala da će se ljudi tako brojno množiti, da će biti prisiljena slušati savjete malthuzijanaca. — Mnogi su vrijedni ekonomisti potpuno pobili nauke Malthusa i njegovih slijedbenika. Ekonomist Leroy Beaulieu, pobija malthuzijanizam zgodnom i poučnom pričom ovako: Promislite narod koji živi samo od lova i plodova što su sami nikli iz zemlje. Izaenada pojavi se među ovim narodom lovaca mudrac à la Malthus i opominje drugove, da se divljač umanjuje i da zemlja ne daje svoje plodove kao što je prije davala. Narod se množi; još koju godinu i ponestat će hrane za sve. — Tada jedan od razboritih lovaca ograđuje, i tu stavi blago, da ga lakše čuva i da se množi. Tako sa manjim tru-

dom imala je ta obitelj stalnu i obilatu hranu i odjeću.

Lovci su shvatili korist ovog pokušaja tumarenja, pa su se odrekli lova i posvetili se pastirskom životu. Tako je iščezla kod njih zabrinutost prehrane, dok se pučanstvo množilo. Kad eto opet drugog zlokobnog proroka koji je počeo da straši, da nema više pašnjaka jer su svi okupirani, a narod se dalje množi. Još malo pa neće biti hrane za svih! Međutim dok on čoban, baci u zemlju neka sjemena, i na čudo vidio kako je ljeti nikla pšenica. Pokuša opet u većoj mjeri i dobi toliko hrane, da je imao kruha za cijelu godinu. Tada onaj pastirski narod odlučio, da se više neće seliti, već da će se tu nastaniti, i tako lovački narod postade pastirski i poljo-djelski, koji se je uvjerio da će u zemlji naći uvijek dosta hrane da može živjeti, i kad radi ne treba biti zabri-

nut za budućnost. — Podjeljujući rad i poslove, rađa se obrt, trgovina, a površina posjeda potrebna za život pojedinaca mnogo se je smanjila. Leroy zatim zaključuje: napredak slijedi napredak... jer dok se posjedi umanjuju, zemlja radom postaje plodnija. Činjenice ruše sva lažna proročanstva Malthusa. Ogromni dijelovi svijeta su još neobrađene ledine, tako da se mirne duše može kazati, da ovaj svijet bi mogao još da hrani 10-20 milijarda ljudi, dok nas je danas u cijelom svijetu tek 2 milijarde. Kad dalje nebi više na svijetu harali ni ratovi ni epidemije, ljudi bi bez straha mogli da se normalno množe barem još 25-30 vijekova. Smiješno je i griješno protiv Božje Providnosti, kad razbijamo glavu za riješenje jednog pitanja, koji i ako će uopće i postati, to će biti tek do 2 ili 3000 godina.

(Nastavlja se).

U roditeljskoj kući bio je svečani intimni ručak za 100 uzvanika preko kojeg je palo više srdačnih nazdravica. Mje ni Križari prirediliše uveče svečanu akademiju u dvorani dupkom punoj. Redale se deklamacije, pjevanje i proslav. M. Križari kršno izvedoše igrokaz „Hvala i poklon nebeskoj Majci“, a Križari na opće zadovoljstvo i uz burno klicanje publike izvedoše i dovršise akademije sa dramskom igrom „Gospin barjaktir“. Na to se mladomistrik zabvalio Križarima i publici. Cijelodnevna svečanost prošla je u najuzornijem redu. Bila je to svečanost cijele župe, jer je Gospodinu dala vrlog sina, načobudnog katoličkog pisca i pjesnika, a hrvatskomu rodu svome snažnog borca Križara.

Župljanin

Pozor!

Javljam cij. građanstvu da sam preuzeo bivšu SARAJEVSKU PIVARU kod gradsk. kazališta: Dobivaju se razna hladna i topla jela u svako doba kao doručak, ručak i večera, uz dobru kapljicu, uz najumjerenije cijene, te primaju se abonenti na dobru domaću koštu.

Preporuča se za mnogobrojni posjet vlasnik

DUŠAN N. SKORIN - Šibenik

Student filozofije. savjestan i spreman, poučava francuski, latinski, grčki i nižu matematiku. Uspjeh zajamčen višegodišnjom praksom. Honorar umjeren. Naše ga uredništvo najtoplije preporuča.

Informacije se dobiju u uredništvu lista.

POSITE



OIPELE

Jer Va neće biti nezahvalne.

Snižene cijene svi cipelaši

Naročito ženski i dječji!

ŠIBENIK SPLIT

Kralja Tomislava Marulićeva 7.

PRVORAZREDNO VELIKO TVORNIČKO SKLADIŠTE POKUĆSTVA koje izrađeno u raznom modernom stilu iz raznog finog drva, kao i gvožđa, metala i t. d. nabavlja po nacrtima i prema želji tačno i brzo FRANE KARADJOLE, trgovac Šibenik, Wilsonov trg, kod stolne crkve sv. Jakova.

Iz katoličkoga Šibenika

DUHOVNI KONCERAT ĆIRILO METODOV KORA. Dočekan na kolodvoru izaslanika općine — koja je i ukončila sve članove Kora — od predsjednika „Cecilijanskog Zbora“ i delegata „Kola“ te mjestnih Križara, stigao je vlakom iz Splita u subotu 22. VII. Ćirilo Metodov Kor broji 42 pjevača (ćica). Koncerat se održao u Katedrali sv. Jakova u 21 s. Bio je vrlo dobro posjećen od elitne publike, željne da prvi put čuje u Šibeniku ovakav veliki duhovni koncert staroslavenskih crkvenih pjesama. Izvođenje pod vrsnim dirigentom g. Borisom Komarevski nadmašilo je svako očekivanje tako, da je građanstvo koje je prisustvovalo ostalo potpuno zadovoljno. Užitak što mu je pružila ta umjetnička duhovna muzika, bio je produbovljen. Kor je odličnim nastupom izveo: Čajkovski: *Vjerujem*; Lomakin: *Iže Heruvint*; Arhangejski: *Milost mtra*; Bortujanski: *Da voskresnet Bog* i *Blažen muž*; Kedrov: *Ot junosti mojeja*; Pančenko: *Vo carstvlij tvojem*; Česnokov: *Angel voplijoše*; Nikolski: *Svjete tihlji* a preko programa: Korin: *Hristos voskrese*, izvanrednog efekta, tako da su se prisutni morali svladavati da ne plešću, jer su bili u crkvi. O Zbora Ć. M. se može zamo pohvalno govoriti. Stručnjaci ga smatraju jednim od naših najboljih zborova, jer je uzorno disciplinovan, glasovi dobro školani, dinamika dotjerana tako, da je zbor u potpunom stanju prikazati sve umjetničke vrednote ovih, inače, teških kompozicija. Glavna zasluga ove umjetničke izvedbe ide, gos. dirigentu Borisu Komarevskom, koji je u dirigiranju pokazao dušu rođenog i finog umjetnika. Cecilijanski Zbor poklonio je Ć. M. Koru lijepi lovor vijenac.

STAROSLAVENSKE MISE PO ISTOČNOM OBREDU. U nedjelju 23. VII. u crkvi sv. Martina, u 8 sati, a onda opet u Gospi Van Grada, u 9 sati bila je staroslavenska misa po istočnom obredu. Mnogo vjernika je prisustvovalo pobožnošću i znatiželjnošću istočnom obreda sjedinjene braće. Preko sv. mise, u Gospi Van Grada, pjevali su članovi Ćirilo-Methodova Kora.

POVRATAK KRIŽARICA. U petak 28. VII. vratile su se u Šibenik Križarice koje su u Varaždinu sudjelovale zatvorenim duhovnim vježbama i liturgijsko-križarskom tečaju. Otišle su s željom da se još bolje upoznaju svojom organizacijom i njezinim radom. Gospod je blagoslovio njihovu želju. Vratile su se s puno oduševljenja i ljubavi, i sa još više razumijevanja za sav organizacijski rad Katol. Akcije.

ŠIBENSKI BLAGDANI. Kao svake tako i ove godine na sv. Jakova bila je ujutro procesija a iza nje pontifikal. Na sv. Anu bila je lijepa svečanost na groblju. Ujutro su se čitale lekcije a iza kojih slijedilo je više sv. misa. Poslije podne u 5 s. bilo je otvorenje rake sv. Kristofora u Bazilici. Sutradan na sv. Kristofora bio je pontifikal, a poslije podne bila je procesija sa svećevim kipom. Sve svečanosti bile su ograničene u crkvama uz slabo sudjelovanje naroda. To nije ni čudno. Svi dućani otvoreni, svi uredi uposleni, svugdje se radi kao u najprostiji dan. Barem na blagdan sv. Jakova mogao bi se obustaviti rad i tako dati prigodu svijetu da kršćanski proslavi svoj gradski blagdan. Šibenčani, zašto tako mirno prelazite preko vaših tradicija i puštate ih u zaborav? Pođite u Split, Dubrovnik i Kotor pa ćete vidjeti kako se tamo svetkuje gradski patroni i vjerno čuva tradicije.

VLAHOV

OKREPLJUJUCI ŽELUDAČNI ELIXIR

ZDRAVSTENI GORKI LIKER SVJETSKOG GLASA

proizvada
jedino
R. VLAHOV
ŠIBENIK

Pošaljite pretplatu!